1. (1 6amn) IIpu kakoM 3HaYEHUU «a» BBIPAXKEHHE HE NMEET CMBICIIA:
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2. (3 6amna) YrpocTute BEIpaKCHHE:
a) (7x+ 5y)(—3y + 5x);
b) (2x — 4y)? — (3x — 5y) (3x + 5y);
c) (2a3c?)* x (—a%c?)s3.

3. (3 6amna) Pemute ypaBHEHHS:
a) x(12 —x) — 5 = 4x —x(10 + (x — 3));
b) 316x’-2 _ q.
c) Bx—4)2—-9=0.
4. (2 6anna) Pemure cucteMy ypaBHEHMUIA:
4y —x = 11;
a) { y—x .

6y — 2x = 13.
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. (3 6amna) [NocTpoiite rpadux hyHKIIMN:

{O,GCJII/I— 5<x< -2
X+ 2,ecau — 2 < X2.

[To rpaduky onpenenure:
a) HawuOombiiiee M HaUMEHbIIICE 3HAUCHHUE (DYHKIIHH;

b) 3nauenue Gpyukiuu npu x=1.

6. (2 6amna) 3anuimmTe ypaBHEHUE MPSIMOM, MPOXOASAIICH Yepe3 TOUKyY
nepecevyeHust NpsAMbIX Yy = —3X + 2 uy = 7x + 12 u napamiensHa rpaduxy
ypaBHeHHs 2(X — 3 —y) = 6(x —y).

7. (3 6amna) Karep 3a 44. Mo Te4yeHUIO peKH NMPOILUIbIBaeT Ha 10 KM MEHbIIIE,
yeM 3a 64. mpoTuB TeueHus. Haliaure coOOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa, eclii



IJIOT MO 3TOM peke 3a 15 4yacoB MPOIMUIBIBAET TAKOE KE PACCTOSHUE, YTO U
Karep 3a 2 yaca 1o o3epy.

8. (3 6amna) st KaXxa0ro 3HAYCHHSI ITapaMeTpa a PelInTe YpaBHCHHE:
(a2 —9)x = (a—3)%



